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Referat af skolebestyrelsesmødet den 16.8.22 kl. 17.00-19.30 
Referant: Marlene, Tilstede: Carina, Michael, Ragnhild, Christian, Christina, Fehmeed, Majken, 
Marlene, Ditte, Helle og Denise, Afbud: Rima og Abdul Ahad 
 
 

1. Velkommen og præsentation af medlemmerne 
a. Forventninger til arbejdet, samt motivation for at stille op. At være tættere på 

børnenes hverdag samt få medbestemmelse i et meningsfuldt arbejde. 
2. Konstituering: 

a. Valget af formand bliver Carina og næstformand bliver Michael. 
b. Enighed om 4 møder årligt, der kan indkaldes til møder ad hoc via teams. Der er 

indkaldt til to fælles skolebestyrelsesmøder – 15.9.22 og 2.5.23 på Fensmarksskolen 
start kl 17.00 

c. Der ønskes at datoerne ligger på skiftende ugedage 
d. Kort orientering om forældreråd KKFO. 

3. Årshjul for skolebestyrelsens arbejde 
a. Inspirationsmateriale til f.eks. udarbejdelse af principper og tilsyn.  
b. Eksempler fra tidligere års indsatser 

i. fx skoledagens længde – der kommer evt. et ad hoc møde herom efter der 
kommer bestemmelser herom senere i august. 

ii. Før ferien vedtog vi bl.a. principper for fleksible skemaer og vi har udarbejdet 
principper for, hvordan skolen handler når elever har meget fravær.  

iii. Orientering om elevernes skoleskemaer, herunder dansk, matematik samt 
historie på skemaet i år, så vi lever op til lovkravet herom. Det giver mening, 
da forældre gerne vil vide, hvad arbejdsbord f.eks. står for, og hvordan dansk 
fungerer på Øresundsskolen. Fokus skal være på læring og udvikling.  

4. Der kan evt. udarbejdes principper for fritagelse for fag/undervisning 
5. Valg af forældre til dialogmødet vedr. tilsyn med KKFO’en 

a. Besøg af skolekonsulent Karina, som observerer i 2 dage, hvorefter 2 
forældrerepræsentanter skal med til selve dialogen d. 24.11 fra kl. 9-12 efterfølgende. 
Rykkes til efter Anni er kommet til (Fehmeed og Carina, Michael er suppleant.) 

b. God erfaring med besøget, da det er sagligt og spædende og man bliver udfordret og 
får et nyt indblik. 

6. Status på skoleårets start 
a. Vi skulle ikke have nye skolebegyndere i dette skoleår, hvorfor elevtallet ville blive 

reduceret fra 128 til 108 elever. Nye børn er dog kommet til pga. kapacitets-
udfordringer. Pt. har vi 115 indskrevne elever inkl. de fordrevne elever fra Ukraine.  

b. Orientering om at der kommer en ny skole på Amager i 2028 
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c. Anni er den nye skoleleder, og begynder 24.10.22. Konstitueringsperioden fortsætter 

indtil her. Kontakt endelig ledelsen hvis der er uklarheder eller mangler – vi kan altid 
kontaktes via aula, mail eller telefon. 

d. Ansættelse af ny afdelingsleder pr. 1.11.22. Ansættelsesprocessen sættes i gang nu, 
hvor fokus er på det administrative samt et læringsperspektiv og faglig ledelses tæt på 
børnene. Carina og Michael er med i ansættelsesudvalget som 
forældrerepræsentanter. Skolebestyrelsen ønsker at den ene 
forældrerepræsentantsplads erstattes med en fra ledelsen. Fra skolen og KKFO 
deltager: Birgit og Anna, Annie, Ditte og Klaus der er skolekonsulent. 

7. Kort orientering om økonomi 
a. 3. prognose kommer til efteråret, herefter kan vi orientere ydelriger,e men vi har et 

fokus på det faldende elevtal på KKFOen. Lige nu er der 83 elever indskrevet i KKFOen. 
8. Eventuelt  

a. Orientering om vi har haft besøg af magasinet LEV omkring, hvad er god 
specialundervisning? – Spændende og fin artikel der kommer i efterårsversionen. 

b. HB/kørsel kan evt. komme med som punkt næste gang. 
i. Tale om, hvornår kørsel kommer i udbud. 
ii. Hvis der opstår noget uhensigtsmæssigt, så kontakt gerne ledelsen eller 

Connie på kontoret, så kan hun være behjælpelig med eventuelle 
klagemuligheder. 

c. Forældrerepræsentanterne ønsker at sætte fokus på skolen politisk i forhold til øget 
kvalitet. Kan evt. sættes på dagsorden d. 15.9 på fælles skolebestyrelsesmødet. 

d. Forældremøde i september opdeles i en time i egen klasse og en time fælles i 
gymnastiksalen med Annette omkring seksualitet, men vi vil kigge ind i formen 
fremadrettet. 

 


